

روزنامہ  
 The Daily ALFAZL  
 RABWAH  
 قیمت  
 جلد ۲۱ ۵۶  
 ۲۸ ستمبر ۱۹۲۳ء  
 ۲۸ ستمبر ۱۹۲۳ء

### انجکرا احمدیہ

۱۔ بوقت ۲۴ نومبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایوہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے تعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۲۔ احباب جماعت رمضان المبارک کے آخری عشرہ کے ان نہایت بابرکت ایام میں فاضل التزام اور تقصد کے ساتھ دعا مانگ کر کہ اللہ تعالیٰ حضور راہدہ اللہ تعالیٰ کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے اور ہمیں حضور کے ہر حکم پر نیک کہنے اور خدمت اسلام کی خاطر بڑھ چڑھ کر قربانیاں کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور حضور کو اپنی غیر معمولی تائید و نصرت سے ہمیشہ ہی نوازا کر اسلام کو حضور کی اور ہماری زندگیوں میں دنیا بھر میں یہ تمام و کمال غالب فرمائے آمین۔

۳۔ ۲۴ نومبر (بندوبستون) حضرت سیدہ ذاب امنا تھیں خطیلم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت تامل ناساز ہے دائرہ کی تکلیف میں تو کسی قدر افاقہ ہے لیکن ڈاکٹر صاحبان کے بعد خیال ظاہر ہے کہ وہ دوبارہ ایک مہینے میں موتیا تر رہے۔ جس کی وجہ سے بہت تھوڑی ہے۔ علاج جو رہا ہے۔ دو تین روز میں نواکسر صاحبان آٹھ کا دوبارہ مہینہ کر لیں گے۔

احباب جماعت ان ایام میں فاضل توہ اور درود دعا سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوہ کو اپنے فضل سے صحت کا بلر و عابد عطا فرمائے اور کامل صحت اور عافیت کے ساتھ آپ کی عمر میں بے حد برکت دے۔ آمین اللہم آمین

۴۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محرم موراح صاحب عالی سیکورڈ لیسارڈیز ریٹائرڈ اور خورڈ منسے سالہ سوال کو ۱۸ دسمبر ۱۹۲۳ء کے روز دو سالہ بچی مطلقہ مافی ہے جو محرم محمد فرید الدین صاحب لائی پوٹی اور محرم شیخ لطف دین صاحب تنویر ایڈیٹر الفضل کی نواسی ہے۔ بچی کا نام فائقہ تجویز ہوا ہے۔

احباب دعا مانگیں کہ اللہ تعالیٰ بچی کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے وہی دعویٰ نعمتوں نازے اور والدین کے سنے قرۃ العین بنائے آمین

### ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا کی محبت میں ایسے محو ہوجاؤ کہ تمہارا وجود ہی زمین سے گم ہوجاؤ  
 اپنے آپ کو ایسا بناؤ کہ تمہیں خدا کی محبت کے مقابل پر کسی چیز کی پرواہ نہ ہو

محاشفات اور اہتمام کے ابواب کے کھلنے کے واسطے جلدی نہ کرنی چاہئے۔ اقلیم عمر بھی کثرت اور اہتمام نہ ہوں تو گھبرانا نہ چاہئے۔ اگر یہ معلوم کر لو کہ تم میں ایک عاشق صادق کی سی محبت ہے جس طرح وہ اس کے بھروسے اس کے فراق میں بھوکا مرنے، پیاس بہتے، نہ کھانے کا ہوش ہے، نہ پانی کی پرواہ، نہ اپنے تن بدن کی کچھ خبر، اسی طرح تم خدا کی محبت میں ایسے محو ہوجاؤ کہ تمہارا وجود ہی زمین سے گم ہوجاؤ۔ پھر اگر ایسے تعلق میں انسان مریضی جادے تو برا ہی خوش قسمت ہے۔ ہر ذوق ذاتی محبت سے کام لے نہ کثرت سے غرض نہ اہم کی پرواہ۔ دیکھو ایک شرابی شراب کے جام کے جام پیتا ہے اور لذت اٹھاتا ہے۔ اسی طرح تم اس کی ذاتی محبت کے جام بھر بھر کر جو جس طرح وہ دریا نوش ہوتا ہے اسی طرح تم بھی کبھی سیر نہ ہونے والے ہو جب تک انسان اس لہر کو محسوس نہ کرے کہ میں محبت کے ایسے درجہ کو پہنچ گیا ہوں کہ اب عاشق کہا جاتا ہوں تب تک مجھے ہرگز نہ ہٹنے قدم آگے ہی آگے لکھا جادے اور اس جام کو منہ سے نہ ہٹائے۔ اپنے آپ کو اس کے لئے بے قرار و شیدا و مضطرب بنا لو اور اس وجہ سے اپنے کو کوڑی کام کے نہیں۔ ایسی محبت ہو کہ خدا کی محبت کے مقابل پر کسی چیز کی پرواہ نہ ہو۔ (ملاحظہ فرمائیے جلد پنجم صفحہ ۱۵۱)

دو ہفتار تک وجود کی صحت و عافیت اور بڑی زندگی کیلئے  
 دعائے خاص کی تحریک  
 (سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایوہ اللہ تعالیٰ)  
 بڑی پوجی جان حضرت ذاب مبارک بیگم صاحبہ کی طبیعت عمیل رہتا ہے اور بڑی بھی بہت ہوگئی ہے۔ نیز چھوٹی پوجی جان حضرت ذاب امنا تھیں خطیلم صاحبہ کی طبیعت جیسا کہ احباب کو عزیز مرزا مبارک احمد صاحب کے اعلان سے معلوم ہو گیا ہوگا۔ ان دونوں بہت ناساز ہے اور انیس روزہ تکلیف ہے۔  
 میں احباب جماعت کو تحریک کرتا ہوں کہ رمضان المبارک کے آخری عشرہ کے مبارک ایام میں ان دونوں مبارک وجودوں کی صحت و عافیت اور بڑی زندگی کے لئے خاص دعا فرمائیں۔  
 مرزا ناصر احمد  
 خلیفۃ المسیح اٹلث

وقف جدید میں سال نو کیلئے  
 حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایوہ اللہ تعالیٰ کا گراں قدر وعدہ  
 سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایوہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے وقف جدید کے گجی صدیوں سال کا اعلان کرنے کے بعد اپنی خاطر سے سال یا زود ہم کا وعدہ بقدر آٹھ صد روپیہ (۸۰۰ روپے) ارسال فرمایا ہے حضور راہدہ اللہ تعالیٰ کا وعدہ سال دوم مبلغ سات صد روپیہ تھا۔ بخیر اے اللہ احسن الجزاء  
 (ناظم مال وقف جدید)

مسعود احمد پشور نے غیب والا سلام پڑھ کر روہ میں جھوٹا دفتر لکھوا کر حضرت فرزند راہ سے شائع کیا۔

روزنامہ الغنم ربوہ

مورخہ ۲۸ دسمبر ۱۹۶۶ء

# ہماری عیدیں

گزشتہ کی طرح اس دفعہ بھی ہمارا عید سالانہ جھوٹی اور ڈری عید کے درمیان منعقد ہو رہا ہے۔ بے شک عید کے معنی خوشی کے ہیں۔ اور ہماری جھوٹی اور ڈری دونوں عیدیں خوشی کے دن ہیں۔ یہی عید تو اس خوشی میں منان جاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے رمضان کی برکات سے ہمیں سرفراز فرمایا۔ اور یہ رحمت کا ہمیں الہی احکام کے مطابق مومنوں نے بخیریت بسر کی۔ دن اور رات زبرد تقویٰ کی روٹیں ہر اسلامی ملک میں ہیں۔ دراصل ایک مومن کے لئے تو رمضان کا چاند دیکھنے کے ساتھ ہی خوشی کا موسم شروع ہو جاتا ہے۔ کیونکہ ایک مومن کی خوشی تو عبادت ہی میں ہوتی ہے۔ چنانچہ جس کو تم عید الغنم کہتے ہیں یہ بھی دراصل عبادت کا دن ہے۔ اس روز ہماری عبادت اپنے اللہ تعالیٰ کی شکرگزاری کا رنگ اختیار کر لیتی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی نعمتیں ہمارے سامنے اپنے خان کھول دیتی ہیں۔ نیچے بوڑھے۔ جوان اور ستورات سب شکرگزاری کا عہدہ ہوتے ہیں۔

میساریوں کے کہیں کو دیکھتے تو ہم داؤں کو ان میں پیش و معشر کے سوا اس میں کچھ نظر نہیں آتا۔ چند لوگ اس روز بے شک کھیسوں میں دغا مانگنے کے لئے جاتے ہیں۔ مگر یہ استغناء صورت ہے کہ کوسر کی رات وہ اسل میسائی اقوام کی شراب خوری کی انتہائی رات ہوتی ہے۔ یہاں شراب پیئے داؤں سے سمور ہوتے ہیں۔ گھر میں بھی بیٹوں کی باتیں انڈیل جاتی ہیں۔ اور سازاؤں مٹیوں میں گزر جاتے ہیں۔ اس کے برصاف مسلمانوں کی عید ہلال عید کو دیکھ کر شکرگزاری سے شروع ہوتی ہے۔ سحر کی دقت نیچے بوڑھے جوان بیدار ہوتے ہیں۔ نماز کا ہر روز کی طرح مسجدوں میں نماز ادا کرتے ہیں۔ گھر والے سویاں یا اور کوئی میٹھا تیار کرتے ہیں۔ اور اکثر سحر کی دقت ہی کچھ کھا لیتے ہیں تاکہ سحر کی نابت کو پورا کیا جائے۔ صبح ہوتے ہی نماز کی تیاریاں شروع ہو جاتی ہیں۔ کپڑے کپڑے زیب تن کرتے ہیں۔ اور پوسلے نہیں سماتے۔ ہرے سبھی فضل کے ساتھ سحر اباں پسینے میں خوشبو لگاتے ہیں۔ اور عید گاہ کی طرف روانہ ہو جاتے ہیں۔ اکثر بچے مندر کے ان کے ساتھی ہو لیتے ہیں۔ عید گاہ میں خوب گھما گھی ہوتی ہے۔

اسماہرا اصطلاح نماز عید پڑھتے ہیں۔ یہاں ربوہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے خود جنتہ آج ایہہ اللہ تعالیٰ نے ہر روز نماز پڑھتے اور عید پڑھتے ہیں۔ لوگ نماز ادا کر کے دولت دوست سے مصافحہ کرنا اور گئے ملتے۔ اور عید مبارک کہتے ہیں۔

ہاں یہ بات تو رہی گئی گھر سے عید گاہ تک آمد و رفت کا معر بھی عبادت ہی ہوتا ہے۔ **لوگ اللہ العبر اللہ العبر لا الہ الا اللہ اللہ العبر اللہ العبر واللہ الحمد** کی بحر میں بند آواز سے پڑھتے ہوتے یہ سفر لے کرتے ہیں۔ نماز میں ایک تقدس کا رنگ چھایا ہوتا ہے یہاں ربوہ میں مسجد کے اہم سڑک پر کئی قسم کی دوکانیں لگی ہوتی ہیں۔ جن میں اکثر پھل اور کھانے کی دوسری چیزیں فروخت ہوتی ہیں۔ غریبوں کو کاغذ اور ایک طرح کچھ نامزد آمدنی پیدا کر لیتے ہیں۔

الغرض یہ ہے ہماری عید جو ہجری سال میں دو دفعہ آتی ہے۔ بڑی

عید کا نام عید الاضحیہ ہے یعنی قربان کی عید اس عید میں صاحب استطاعت لوگ قربانیاں دیتے ہیں۔ یہ عید حبیب کی خوشی میں منان جاتی ہے۔ ہر سال میں ایک دفعہ ہوتا ہے۔ اور پانچ بنائے اسلام میں شمار ہوتا ہے۔ صاحب نصیب دوست حبیب کرتے ہیں۔ صبح کے دوسرے روز عید ہوتی ہے۔ دی عبادت کی خوشحال۔

ان دو عیدوں کے درمیان اس سال بھی ہمارا عید سالانہ منعقد ہو رہا ہے۔ جو عید الغنم سے چند روز بعد ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری کو ہوگا۔ احمدیوں کے لئے یہ تین دن بھی عیدوں سے کم نہیں ہوتے۔ کیونکہ یہ بھی عبادت کے دن ہیں۔ اور عیدین میں عبادت کے دن ہوتے ہیں۔ جو ایک مومن کے لئے انتہائی خوشی کی چیز ہے۔ اس طرح جامعہ کو عیدین کے درمیان تین دن مزید عبادت الہیہ کے نصیب ہوں گے۔ یہ مہربان شکر گزار کا ذکر ہے۔ اسلئے سال انشاء اللہ میں آٹھ دن عید گھنٹہ بھر ہوں گے۔ کیونکہ اس سال میں دو جلسے آرہے ہیں۔ جس کے لئے ہم اللہ تعالیٰ کے شکر گزار ہیں۔ عید سالانہ کے ایام بھی ہماری عید کے ایام ہیں۔

## جو دل بھی پاک کر دے اب وہ پاکستان پیدا کر

اللہ اے مسلم تو اٹھ کر پھر کوئی طوفان پیدا کر  
جہاں میں احترام و عظمت قرآن پیدا کر  
ہو مستقب بھی تیرا عہد ماضی کی طرح روشن  
وہ ایشیا رو وفا و جذبہ ایمان پیدا کر

اگر ہوائے شمال آخرین ہمہ کے نعرہ میں  
تو ان جیسا غلوس و صدق اور عرفان پیدا کر  
اخوت باہمی، علم و عمل تبلیغ دین حق  
حیات مرد مومن کے یہ سب عنوان پیدا کر  
نہ ہو مغرب تو اقوام مغرب کی ترقی سے  
دوں میں جو ملے اور جو طوں میں جان پیدا کر

تصویری سے جس کے قصور کسری لڑتے تھے  
دی عظمت دی سطوت وہ غرور شان پیدا کر  
قنوط و یاس کو بہرگز نہ آنے دے قریب اپنے  
معاہدہ کا سا غزم و ہمت و ایقان پیدا کر

سہارا غیر کا لینا گوارا ہی نہ ہو تجھ کو  
وہ غیرت وہ جاوہر ملکوت وہ آک پیدا کر  
کبھی پھیلا نہ اپنے ہاتھ بہرگز غیر کے آگے  
خود اپنی سر بلندی کے لئے سامان پیدا کر

بڑی ذرخیز و بابرکت ہے ارض پاک کی مٹی  
اسی سے بنی گندم اپنا دھن اور دھان پیدا کر  
یہ مانا تے پکتان حاصل کر لیا لیکن  
جو دل بھی پاک کر دے اب وہ پاکستان پیدا کر

اگر خواہش ہے نیاک انجام ہو صدیق تیرا بھی  
تو دین حق کی خدمت کی طرف رجحان پیدا کر

میں  
میں  
میں

# روزہ داروں کے لئے تین عظیم الشان بشارتیں

## رضائے الہی، ابدی سیرابی و شادابی، حصول قرب الہی

(مرکز عطاء المعجیب صاحب آشد ایم۔ اے۔ - ربیع الثانی)

روزہ اسلام کی مقرر کردہ عملی عبادت میں سے ایک اہم اور عاشقانہ رنگ کی عبادت ہے جس میں خدا کا ایک بندہ اپنے خالق و مالک کے کہنے کے مطابق طوع و آفتاب سے لے کر غروب آفتاب تک کھانے، پینے اور اپنی جائز خواہشات کی تکمیل کو بھی چھوڑ دیتا ہے اور بزبان حال اس بات کا اقرار کرتا ہے کہ اسے میرے سوا کونسی دینا اور اس دین کی خواہشات مطلوب نہیں بلکہ میں تو تیری رضا، تیرا خوشنودی اور تیرے دیدار کا طالب ہوں۔ روزہ وہ ہر وقت رو بہ خدا رہنا ہے اور اس کا اگلتا بیٹھنا اور ہر قول و فعل اس کی رائیں بہنا خواہش، تمنا اور آرزو کی غمازی کر رہا ہوتا ہے کہ وہ اس عالم آب و گل کی کدورتوں سے کنارہ کش ہو کر روحانیت کے مقدس و مطہر آب حیا کو پینا چاہتا ہے اور خدا تعالیٰ کی صفاتِ حسنہ کے رنگ میں رنگین ہوتا ہے۔

قرآن مجید کی رو سے روزہ کی فرضیت کا بنیادی مقصد حصول تقویٰ ہے۔ جیسے فرمایا:-

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا  
تَزَيَّدُوا عَلَيْكُمْ الصِّيَامَ  
كَمَا كُنْتُمْ عَلَىٰ آذَانٍ  
مِّن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ  
تَتَّقُونَ

یعنی اے مسلمانو! تم پر بھی تمہارے

اسلام کی طرح روزہ سے

اس فرض سے ترقی کرنے

گئے ہیں تا تم ان کے ذریعہ

تقوے حاصل کر سکو اور

مدارج تقوے کو درجہ کمال

تک حاصل کرو۔

اگر روزہ کی حقیقت اور اس کی

کیفیت پر غور کیا جائے تو معلوم ہوتا

ہے کہ روزہ کے ذریعہ ایک مسلمان کو حصول تقوے کے بہترین مواقع میسر آتے ہیں۔ رمضان کے بابرکت دنوں میں ایک ایسا اجتماعی ماحول پیدا ہو جاتا ہے جس میں انسان کو بڑھ چڑھ کر نیکیاں بجالانے کی تحریک ہوتی ہے اور غیر معمولی طور پر اس بات کی توجیہ بھی ملتی ہے۔ حدیث نبوی میں وارد ہے کہ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

”رَأَىٰ آجَاةَ رَصَمَانَ  
فَتَحَبَّتْ أَبْوَابُ  
الْجَنَّةِ وَعَلَّقَتْ  
أَبْوَابُ النَّارِ وَ  
صَفَّيَتِ الشَّيَاطِينَ“

(بخاری کتاب الصوم)

کہ جب رمضان آتا ہے

تو جنت کے دروازے

کھول دیے جاتے ہیں۔

جہنم کے دروازے بند

کر دیے جاتے ہیں۔ نیز

شیاطین اور بدی کی

تحریک کرنے والے عناصر

کو زنجیروں میں جکڑ دیا

جاتا ہے۔

اس ارشادِ نبوی میں رمضان المبارک

میں رحمت باری تعالیٰ کے بکثرت

نزول، دعاؤں کی قبولیت،

نیکیاں بجالانے کی توجیہ اور اس

اجتماعی روحانی ماحول کی طرف اشارہ

ہے جس میں انسان کو عبادتِ الہی

کی غیر معمولی توجیہ ملتی ہے اور

حصولِ تقوے کا مقصد بدرجہ اتم

پورا ہوتا ہے۔

رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث میں ملتا ہے۔

~~~~~ (۱) ~~~~~

روزہ دار کے لئے ایک عظیم الشان بشارت یہ ہے کہ روزہ دار کو اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی نصیب ہوتی ہے۔ اللہ تبارک و تعالیٰ کو اپنے عاجز بندے کی نینسی اس قدر پسند آتی ہے کہ وہ اس بندہ کو اپنا محبوب بنا لیتا ہے اور اس سے محبت و پیار کا وہ سلوک کرتا ہے جو ایک محبت اپنے محبوب سے کرتا ہے۔ اور اس محبت بھرے سلوک کی کیفیت کا اندازہ اس امر سے ہو سکتا ہے کہ خدا تعالیٰ جو زمین و آسمان اور سب جہانوں کا مالک اور ارفع ترین شان اور حدود و شکرت و فقر سے بند غفلت و شوکت رکھنے والا ہے، روزہ کی وجہ سے اپنے اس عاجز، کمزور اور گناہ گار بندے سے جو محض اس کی رضا کے لئے اپنی خواہشات کو ترک کر دیتا ہے، پیار کرنے لگ جاتا ہے۔ اس بندے کی ایک ایک اداسی بھاتی ہے اور عرشِ عظیم کا مالک، ہمارا بزرگ و ہر تر خدا اس بندے کی ایک ایک چیز سے الفت کرتا ہے حتیٰ کہ روزہ دار کے مُنہ کی بدبو بھی اللہ تعالیٰ کے نزدیک کستوری کی خوشبو سے بڑھ کر خوشبودار ہوتی ہے۔ چنانچہ حدیث میں آتا ہے کہ:-

”وَأَذَىٰ نَفْسٍ  
مُّحَمَّدٍ يَسِيرٌ مِّنْ خَلْقٍ  
فِيمَ الصَّوْمِ وَشَمِ أَطْيَبُ  
عَذَابِ اللَّهِ مِنْ رِيحِ  
الْبُسْبُكِ“ (بخاری کتاب الصوم)

”مذہب کا ایک نواں صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ مجھے اس ذات کی قسم جس کے قبضہ میں میری جان ہے کہ روزہ دار کے مُنہ کی بدبو اللہ تعالیٰ کے نزدیک کستوری کی خوشبو سے بڑھ کر خوشبودار ہوتی ہے۔“

یہ اس حدیث میں اللہ تعالیٰ کا روزہ داروں سے ایک نواں سلوک بیان ہوا ہے۔ جب ایک انسان روزہ رکھتے ہوئے تو لازماً اس کے کھانے پینے کے اوقات میں معمول سے زیادہ وقفہ پیدا ہو جاتا ہے جس کا اثر اس کی جسمانی صحت پر ضرور پڑتا ہے۔ اگر گرمی کا موسم ہو تو پیاس کی شدت اس کو بے حال کر دیتی ہے اور باوجود ٹھنڈ اور ٹھٹھا پانی میسر ہونے کے وہ محض رضائے الہی کے لئے ان سب مشروبات سے دست کش رہتا ہے۔ یوں بھی کچھ عرصہ تک مسلسل روزے رکھنے کی وجہ سے خشکی اور جسمانی طور پر

رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ مجھے اس ذات کی قسم جس کے قبضہ میں میری جان ہے کہ روزہ دار کے مُنہ کی بدبو اللہ تعالیٰ کے نزدیک کستوری سے بھی زیادہ پاکیزہ اور خوشبودار ہے۔“

~~~~~ (۲) ~~~~~

حضرت ابوہریرہ رضی اللہ عنہ بخاری شریف میں رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم سے یہ روایت بیان کرتے ہیں:-

”مَنْ كَانَ مِنْ أَهْلِ الصَّلَاةِ دُعَىٰ مِنْ بَابِ الصَّلَاةِ وَمَنْ كَانَ مِنْ أَهْلِ الْجِهَادِ دُعَىٰ مِنْ بَابِ الْجِهَادِ وَمَنْ كَانَ مِنْ الصِّيَامِ دُعَىٰ مِنْ بَابِ الصِّيَامِ“

(بخاری کتاب الصوم) کہ دنیا میں جو شخص نماز پڑھے، جہاد میں حصہ لے گا وہ جنت میں بلایا جائے گا اور جو جہاد میں حصہ لے گا اس کو جہاد کے دروازہ سے پکارا جائے گا اور جو روزوں میں حصہ لے گا اس کو مقامِ رُحیٰ والا ہونگا اس کو سیرابی و شادابی کے دروازے سے پکارا جائے گا کہ اس کو اور داخل ہو جاؤ۔

اس حدیث میں اللہ تعالیٰ کا روزہ داروں سے ایک نواں سلوک بیان ہوا ہے۔ جب ایک انسان روزہ رکھتے ہوئے تو لازماً اس کے کھانے پینے کے اوقات میں معمول سے زیادہ وقفہ پیدا ہو جاتا ہے جس کا اثر اس کی جسمانی صحت پر ضرور پڑتا ہے۔ اگر گرمی کا موسم ہو تو پیاس کی شدت اس کو بے حال کر دیتی ہے اور باوجود ٹھنڈ اور ٹھٹھا پانی میسر ہونے کے وہ محض رضائے الہی کے لئے ان سب مشروبات سے دست کش رہتا ہے۔ یوں بھی کچھ عرصہ تک مسلسل روزے رکھنے کی وجہ سے خشکی اور جسمانی طور پر

کوئی کا احساس ہونے لگتا ہے۔ ایسی حالت میں ایک روزہ دار اس خدائی وعوہ کو شکر کس قدر فرحت اور مسرت محسوس کرتا ہے کہ اسے میرے بندے! تو دنیا میں صرف میری رضا اور خوشنودی کے حصول کی خاطر دنیاوی نعمتوں سے بستکش رہا۔ معزز میرے حکم کی تعمیل میں تو نے اپنے پر خشکی اور فقر کی کیفیت وار دکھی۔ پس آج میں تیری اس نیکی اور شکر بانی کے بدلے میں تجھے باب ریان سے جنت میں داخل کرتا ہوں اور اپنی کبھی ختم نہ ہونے والی نعمتیں کچھ اس انداز سے تجھ کو دیتا ہوں کہ قادیانی، سیرالہ اور سرسبزی کی حسرت تیرے دل سے نکل جائے گی۔ اسے میرے بندے! تو دنیا میں میری خاطر ٹھوکا اور پیاسا رہا آج میں تجھ کو ایسی جنت کا وارث کرتا ہوں جس میں دودھ، شہد اور پانی کا ایسی نہریں جاری ہیں جو کبھی خشک نہ ہوں گی جس میں تیری ہر خواہش پوری کا جائے گی اور تو کبھی کسی چیز کے منتظر اور بے تاب نہ ہوگا!! اللہ! اللہ! اس قدر عظیم الشان بدلہ ہے جس کے حصول کی بشارت صادق و مصدوق صلے اللہ علیہ وسلم نے اسی دنیا میں روزہ داروں کو سنائی ہے!

روزہ داروں کے لئے تیسری

عظیم الشان بشارت حصول قرب الہی کی ہے۔ خدا کا یہ قرب بندہ کو کھٹا ہونے کی مغفرت، نیکیوں کی توفیق اور درجات کی بلندی کی صورت میں ملتا ہے۔ اور بندہ اپنی اس عاشقانہ عبادت کے ذریعہ خدائی رنگ میں رنگین ہو جاتا ہے اس حالت میں اس کو خدا تعالیٰ کی طرف سے نیک اعمال کا وہ عظیم الشان بدلہ ملتا ہے جس کا ذکر مندرجہ ذیل حدیث قدسی میں رسول اللہ صلے اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے روزہ داروں کو بشارت دی ہے

اللصَّوْمِ مَرْيَدًا وَأَنَا أَجْرِي

جسہ۔ (بخاری)

کہ روزہ دار، خالص میری رضا کی خاطر ہوتا ہے اور میں ہی اس کی جزا دیتا ہوں۔

یوں تو ہر عمل کی جزا اللہ تعالیٰ ہی دیتا ہے لیکن روزہ کی جزا کا خاص طور پر ذکر کرتا ہوتا ہے کہ یہ جزا غیر معمولی عظمت و شان والی ہوگی جو کوئی روزہ کو یہ خصوصیت حاصل ہے کہ اس میں نفس کی طوفانی مشاغل نہیں ہوتی بلکہ

صرف رضائے الہی مطلوب ہوتی ہے اس مندرجہ بالا حدیث قدسی کا ایک اور لطیف مفہوم یہ بھی ہے کہ خدا تعالیٰ یوں فرماتا ہے کہ درحقیقت روزہ تو میرا ہے یعنی اس کا صحیح ترین اطلاق میری ذات پر ہوتا ہے جو کھانے پینے اور جذبات کی تسکین اور دیگر تمام خواہشات و احتیاجات سے بالا اور بے نیاز ہے۔ پس میرا جو بندہ وقتی طور پر ان سب جائز چیزوں کو اپنے اوپر حرام اور ممنوع قرار دے لیتا ہے اور اپنے فعل سے میری مشابہت اختیار کرتا ہے اور میرے رنگ کو اپنا بنا جاتا ہے تو میں اپنے اس عاجز بندے کی اس تمنا اور حقیر کوشش کو اس رنگ میں توازناتا ہوں کہ نہ صرف اس کو اعلیٰ ترین سزا دیتا ہوں بلکہ خود اس کے نیک عمل کی جزا بن جاتا ہوں۔ وہ میری صفات کا منظر بن جاتا ہے اور میرے انوار کا پرتو اس کی ذات میں دکھائی دینے لگتا ہے۔ وہ بندہ میرا مقرب بن جاتا ہے اور دنیا و آخرت میں مسرور ہوتا ہے!!

ایک اور حدیث قدسی میں آتا ہے کہ:-

”بَلِّغْنَاكُمْ فَرَدَسَاتٍ يَفْرَحُ بِهَا إِذَا أَفْطَرَ فَرَحٌ وَإِذَا لَقِيَ رَبَّهُ فَرَحٌ يَصْطَوِمُهُ“ (بخاری کتاب الصوم)

کہ ایک روزہ دار کو دو خوشیاں نصیب ہوتی ہیں جن سے وہ خوش ہوتا ہے۔ ایک خوشی اس دنیا میں روزہ افطار کرنے کے وقت ہوتی ہے اور دوسرے کے بعد جب خدا کے حضور حاضر ہوگا تو اپنی حسرت کو یا کہ ابلی خوشی و مسرت کا وارث ہوگا۔

بالحسرة دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو یہ دونوں خوشیاں نصیب کرے اور دنیا و آخرت میں اپنی رضا اور خوشنودی کی نعمت عطا فرمائے۔ آمین۔

وَإِخْرَاجَ عَوْنِنَا  
أَيُّهَا مُحَمَّدُ رَلِّهِ  
رَبِّ الْعَالَمِينَ

رمضان المبارک پیر

## حضرت مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا عظیم الشان خطبہ

حضرت سلمان قدسی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ رسول خدا صلے اللہ علیہ وسلم نے شعبان کی آخری تاریخ میں ہم کو خطاب فرمایا کہ:-

”اے لوگو! ایک با عظمت ماہ پہنچا ہے، جو ماہ مبارک ہے، اس میں ایک رات ہے جو ہزار ماہ سے گہتر ہے۔ اس ماہ کے روزے اللہ تعالیٰ نے مشرف کئے ہیں اور اس کی راتوں میں قیام کرنا ناطورع قرار دیا ہے۔ اس ماہ میں جو شخص کوئی نیک کام کرے گا تو اس کو ایسا اجر و ثواب ملے گا جیسے اس کے علاوہ دوسرے ماہ میں مشرف ادا کرنا۔ اور جو شخص اس ماہ میں ایک فرض ادا کرے اس کو ستر فضول کے برابر ثواب ملے گا۔ یہ صبر کا مہینہ ہے اور صبر کا بدلہ جنت ہے اور یہ آپس کی غم خواری اور تبرگی کا مہینہ ہے اور اس ماہ میں مومن کا رزق بڑھا دیا جاتا ہے۔ اس ماہ میں جو شخص کسی روزہ دار کا روزہ افطار کرادے تو یہ اس کی مغفرت کا ذریعہ بنے گا۔ اور دوزخ سے اس کی گردن کی آزادی کا انتظام ہو جائے گا۔ اور اس کو اسی قدر ثواب ملے گا جتنی روزہ دار کو ملے گا مگر روزہ دار کے ثواب میں کمی نہ ہوگی۔“

حضرت سلمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا بیان ہے کہ ہم نے عرض کیا: یا رسول اللہ! ہم میں سے کس شخص کو اتنا مقدور نہیں رکھنا کہ دوسرے کا روزہ افطار کرادے (یہ تو توایا جیسے میں)۔ فرمایا۔ اللہ تعالیٰ یہ ثواب اس شخص کو (دہی) جو ان کے جو ایک گونٹ دودھ یا ایک گھوڑا یا ایک گونٹ پانی سے افطار کرادے۔ سلسلہ کلام جاری رکھتے ہوئے مزید بتایا کہ جو شخص کسی روزہ دار کو پیٹ بھر کر کھلا دے اس کو اللہ میرے عوض سے ایسا سیراب کرے گا کہ جنت میں داخل ہونے تک پیاسا نہ ہو، (اور یہ جنت میں تو یوں پیاس کا نام ہی نہیں) اس ماہ کا اول حصہ رحمت ہے، دوسرا حصہ مغفرت ہے تیسرا آخری حصہ دوزخ سے آزادی کا ہے۔ جس نے اس ماہ میں اپنے غلام کا کام ہلکا کر دیا اللہ تعالیٰ اس کی مغفرت فرمادیں گے اور دوزخ سے محفوظ فرما دیں گے۔“

(زیبتی فی شعب الایمان، مشکوٰۃ ص ۱۴)

## درخواست دعا

میری بڑی بہن امۃ العظیمہ زوجہ سعیدہ سرفراز علی صاحب کانایت دردناک حالات میں واہ میں انتقال ہو گیا ہے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ انتقال کے وقت ۹ دن کا ایک معصوم بچہ انہوں نے اپنے پیچھے چھوڑا۔ ایک بچی تین سال کی اور ایک بچہ دو سال کا پہلے سے موجود ہیں۔ میری نہایت ہی علا جہیزانہ اتماس بندھ گان سلسلہ سے ہے کہ موجود کی مغفرت کی دعا فرمائیں۔ نیز نینوں بچوں کے لئے بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی بہتر پرورش اور تربیت کا سامان اپنے فضل سے کر دے۔ میرے اپنے بچے احوط ہر ذی شیعہ محمد احمد مرحوم کی صحت یوں رکھیں کہ تمہاری رحمت کے لئے بھی دعا فرمادیں۔ (ذکر تفسیر صادق علیہ السلام ص ۱۸) اور ان کی سزا

# وقف عارضی کے واقفین کی فہرست

(قسط نمبر ۱)

|      |   |
|------|---|
| ۱۲۳۲ | ملک محمد ابراہیم صاحب باجوہ مسیحی فوروری دورہ لاہور |
| ۱۲۳۵ | شیخ افضل حق صاحب تنویر داد کینٹ                     |
| ۱۲۳۶ | عبد الوارث صاحب رپڑ                                 |
| ۱۲۳۷ | عبد الطیف صاحب محمد کابوہ اسٹیشن ضلع مظفر پارک      |
| ۱۲۳۸ | ناصر احمد صاحب طاہر جامعہ اجریہ گوجرانولہ           |
| ۱۲۳۹ | نواب دین صاحب پیر کوئی تھانی                        |
| ۱۲۴۰ | محمد دین صاحب ناز جامعہ اجریہ                       |
| ۱۲۴۱ | مستری سردار محمد صاحب باب الاورب رپڑ                |
| ۱۲۴۲ | نذیر احمد صاحب اشرفی آئی کالج                       |
| ۱۲۴۳ | سعادت احمد صاحب بشیر آباد حیدرآباد سنہ              |
| ۱۲۴۴ | ناصر احمد صاحب مہم رپڑ                              |
| ۱۲۴۵ | ظفر احمد صاحب دارالصدر عربی                         |
| ۱۲۴۶ | مختار احمد صاحب گڑ کھدال لائل پور                   |
| ۱۲۴۷ | مبارک علی صاحب کھجڑ شیخ پورہ                        |
| ۱۲۴۸ | قاضی محمد ابراہیم صاحب سمبھریال سیالکوٹ             |
| ۱۲۴۹ | عبد الرحیم صاحب ظفر آباد حیدرآباد                   |
| ۱۲۵۰ | محمد سعید احمد صاحب گڑ کھدال                        |
| ۱۲۵۱ | غلام محمد صاحب دین                                  |
| ۱۲۵۲ | ملک محمد شفیع صاحب چک ش احمد آباد حیدرآباد سنہ      |
| ۱۲۵۳ | عبدالمجید صاحب ظفر آباد ضلع حیدرآباد سنہ            |
| ۱۲۵۴ | محمد عالم صاحب بیچہ چک ش                            |
| ۱۲۵۵ | ماسٹر رحمت اللہ صاحب احمد آباد اسٹیشن               |
| ۱۲۵۶ | منشی محمد حنیف صاحب زرنگ خانم مظفر پارک سنہ         |
| ۱۲۵۷ | مولوی محمد عبدالرشید صاحب کریم خانم                 |
| ۱۲۵۸ | برکت علی صاحب چک ش                                  |
| ۱۲۵۹ | میرزا محمد صاحب کھتھوالی                            |
| ۱۲۶۰ | ناصر احمد صاحب قمر سلیم پور                         |
| ۱۲۶۱ | عبدالرشید صاحب جامعہ اجریہ رپڑ                      |
| ۱۲۶۲ | اللہ رکھا صاحب چک ش                                 |
| ۱۲۶۳ | رفیق احمد صاحب سید کاہنوالی                         |
| ۱۲۶۴ | شیخ محمد بخش صاحب جامعہ اجریہ                       |
| ۱۲۶۵ | چوہدری علی احمد صاحب بہا چک                         |
| ۱۲۶۶ | نصرت احمد صاحب چک ش مراد                            |
| ۱۲۶۷ | محمد اکل صاحب                                       |
| ۱۲۶۸ | چوہدری عبدالحق صاحب چک ش                            |
| ۱۲۶۹ | عبد الوہاب صاحب چک ش                                |
| ۱۲۷۰ | عبد القدر صاحب قمر آباد                             |
| ۱۲۷۱ | محمد علی صاحب حیات پور                              |
| ۱۲۷۲ | چوہدری علی احمد صاحب رسول پور کھٹیاں                |
| ۱۲۷۳ | مرزا مسعود احمد صاحب نارووالی                       |
| ۱۲۷۴ | عبد الستار صاحب خوشابی جامعہ اجریہ                  |
| ۱۲۷۵ | افضل کریم صاحب سرہانہ                               |
| ۱۲۷۶ | خورشید احمد صاحب گھٹیاں                             |
| ۱۲۷۷ | حشمت علی خان صاحب چوہدری                            |

|      |  |
|------|--|
| ۱۲۷۸ | ملک محمد غلام صاحب پیر پٹی                 |
| ۱۲۷۹ | ملک محمد صاحب کھجڑ                         |
| ۱۲۸۰ | چوہدری محمد رحمت صاحب                      |
| ۱۲۸۱ | علی حیدر صاحب لہوری پور                    |
| ۱۲۸۲ | سمیع اللہ صاحب ۱۹۹                         |
| ۱۲۸۳ | محمد رفیق صاحب انور ۱۹۹                    |
| ۱۲۸۴ | ملک عبدالمنان صاحب دھالیال                 |
| ۱۲۸۵ | عبد اللہ صاحب انور مینشن جامعہ اجریہ رپڑ   |
| ۱۲۸۶ | الحاجت الرحمن صاحب                         |
| ۱۲۸۷ | ذوالکفل صاحب                               |
| ۱۲۸۸ | محمد سعید احمد صاحب بنگالی                 |
| ۱۲۸۹ | محمد عثمان صاحب ایم کے دادا رحمت دستلی رپڑ |
| ۱۲۹۰ | ملک محمد کریم صاحب جامعہ اجریہ رپڑ         |
| ۱۲۹۱ | محمد یامین صاحب                            |
| ۱۲۹۲ | عبد العزیز صاحب علی پور                    |
| ۱۲۹۳ | ماسٹر رحیم بخش صاحب شہر سلطان              |
| ۱۲۹۴ | غلام حیدر صاحب چک ش                        |
| ۱۲۹۵ | مبارک احمد صاحب ماہر دارالبرکات رپڑ        |
| ۱۲۹۶ | مبارک احمد تنویر گولساڈ رپڑ                |
| ۱۲۹۷ | احمد بخش صاحب پکا نوردن                    |
| ۱۲۹۸ | محمد ایوب صاحب بھوکہ                       |
| ۱۲۹۹ | چوہدری سردار محمد صاحب رومی ننگل           |
| ۱۳۰۰ | غلام حسین صاحب گھوگھیاٹ                    |
| ۱۳۰۱ | عبد اللطیف صاحب چک ش                       |
| ۱۳۰۲ | سلیم اللہ صاحب انجم                        |
| ۱۳۰۳ | قریبی غلام سردار صاحب خان پور              |
| ۱۳۰۴ | نصیر احمد صاحب کھتھوالی                    |
| ۱۳۰۵ | چوہدری عبدالحمید صاحب کھٹیاں               |
| ۱۳۰۶ | نصیر احمد صاحب چک ش                        |
| ۱۳۰۷ | ملک سلطان احمد صاحب مسلم وقف حیدر پور      |
| ۱۳۰۸ | ابلیہ صاحبہ                                |
| ۱۳۰۹ | محمد سلیم صاحب جامعہ اجریہ رپڑ             |
| ۱۳۱۰ | ابلیہ صاحبہ                                |
| ۱۳۱۱ | چوہدری محمد اسلم صاحب باجوہ چک ش           |
| ۱۳۱۲ | مولوی منظور احمد صاحب                      |
| ۱۳۱۳ | محمد سعید احمد صاحب فیض ضلع گجرات          |
| ۱۳۱۴ | دانا محمد احمد خان مسلم جامعہ اجریہ رپڑ    |
| ۱۳۱۵ | عبد اللطیف صاحب مراد لاہور                 |
| ۱۳۱۶ | عبد الحمید صاحب                            |
| ۱۳۱۷ | علی نشیر صاحب احمد نگر                     |
| ۱۳۱۸ | ابلیہ صاحبہ                                |
| ۱۳۱۹ | مظہول حسین صاحب ضیاء جامعہ اجریہ           |
| ۱۳۲۰ | عبد الحمید صاحب کوئی آڈو گھٹیاں میر پور    |
| ۱۳۲۱ | امیس الرحمان صاحب جامعہ اجریہ رپڑ          |
| ۱۳۲۲ | محمد طاہر صاحب                             |
| ۱۳۲۳ | ڈاکٹر محمد خان صاحب علی پور                |
| ۱۳۲۴ | مشہود احمد صاحب دارالرحمت دستلی رپڑ        |
| ۱۳۲۵ | سید شاد احمد صاحب نامہ چینی گڑکھ بہا پور   |

ماہنامہ شمسچند الافغان رپڑہ واقعی بچوں کی تربیت کے لئے بہترین رسالہ سالانہ قیمت :- صرف پانچ روپے



# سیدنا حضرت ابی الموددیؓ کی آواز پر ایک کہنے والے

## طلباء اور طالبات

لینے امتحان میں پاس ہونے یا دلچسپی لینے کی خوشی میں طلباء اور طالبات نے چند تقریریں اور خاکے لکھ کر منعقد کیے گئے تھے۔ یہ ہے ان کا نامہ ہر دستہ درج ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کی اس قربانی کو ثمرات قبولیت بخشے۔ انصاف کا کامیاب کو ان کے لئے مزید کامیابیوں کا پیش خیر بنا کر سب سے اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ آمین۔

۵۶۔ عزیز شاہد احمد المعروف سعیدی دارالصدر عزول ریلوے۔  
 ۵۷۔ ایک طالب علم جو اپنا نام ظاہر کرنا نہیں چاہتے میڈیکل کالج حیدرآباد۔  
 ۵۸۔ عزیز عبدالرحیم ظفر نذر آباد ضلع ڈاب شاہ سندھ۔  
 ۵۹۔ عزیز منیر احمد ابن مولانا نذیر احمد صاحب بشر دارالاصح عزول ریلوے۔  
 ۶۰۔ عزیزہ نور النساء بنت ڈاکٹر طفیل احمد ڈار۔  
 ۶۱۔ عزیزہ اتمہ الحکیم لقیہ بنت مولانا ابو الوظا صاحب فضل بانہ صکر پور۔  
 ۶۲۔ بچکان محترمہ حمیرہ کٹو کھڑ صاحبہ کسر گودھا۔  
 ۶۳۔ عزیز قریشی شفیق احمد تھیر حافظ آباد ضلع گڑگھڑا۔  
 ۶۴۔ سید محمد اشفاق شاہ مسکن ضلع شیخوپورہ۔

دیگر طلباء اور طالبات بھی اپنے اپنے خاکے ارسال کرنا تعمیر صاحبہ مالک بیرون کے لئے حوصلے کے ساتھ ارسال فرمادیں۔

(دیکھیں احوال پتھر تک صہید ریلوے)

### جلسہ سالانہ کے موقع پر

## عارضی دکان لگانے کے خواہش مند احباب

جلسہ سالانہ کے موقع پر عارضی دکان لگانے کے خواہش مند احباب اپنی درخواستیں بیڑہ نیشنل صاحبہ یا امیر صاحبہ تقاضا کی تصدیق کے ساتھ تنظیم بازار کو جلد از جلد بھیجیں۔ درخواست میں حسب ذیلہ کو لکھ کر درج پوز حاضر درج ہے۔

۱۔ دکان کے مالک کا نام  
 ۲۔ دکان پر بیچنے والے کا نام  
 ۳۔ دکان کس چیز کی ہوگی  
 ۴۔ قیمتیں  
 ۵۔ کھل فہرست

در تنظیم بازار۔ جلسہ سالانہ ریلوے)

## درخواست دہا

۱۔ میری عمارت صاحبہ دکان لگانے کی درخواست ہے۔ بارہویں بند دکان سلسلہ اور احباب جو عمارت سے درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

دایم۔ ایس۔ اختر۔ (سیدہ)

۲۔ کوہہ زینبہ بی بی صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۳۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۴۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۵۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۶۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۷۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۸۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۹۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

۱۰۔ میری عمارت صاحبہ میری درخواست ہے کہ وہاں فرمائیں اور تقاضاے ان کو عہدہ کا مل صحت عطا فرمائے۔

بچوں کے سرکھ کی بیماری  
 حسیب مسلمان  
 تین ماہ کی عمر  
 ۲۔ دیکھو۔  
 حسیب مسلمان  
 تین ماہ کی عمر  
 ۲۔ دیکھو۔  
 حسیب مسلمان  
 تین ماہ کی عمر  
 ۲۔ دیکھو۔

## دواخانہ خدمت خلقی حیدرآباد ریلوے

تلاش گمشدہ  
 گزشتہ جمعرات کو ماڈل ٹاؤن  
 جاتے ہوئے ایک چابیوں کا گچھا  
 رکت میں رہ گیا ہے۔  
 پہنچانے والے صاحب کی معقول  
 ترقی کی جائے گی (م۔ن۔) ج۔ پھ۔ ج۔ پھ۔

## خوشید یونی دواخانہ ریلوے

ریلوے کا مشہور دواخانہ  
 زینب گانی  
 حکیم شیخ محمد شاہ ممتاز الاطباء  
 ریسرڈ ہونا زینب  
 اس ادارہ میں تمام مریبات نہایت عمدہ اعلیٰ اور مکمل اجناس سے تیار کئے جاتے ہیں اور لوہان مفرات بھی عاتق کھینچی مناسب دواؤں میں ملتی ہیں ایسی عمدہ طبی ضروریات اور لوہان کی طریق علاج سے استفادہ کے لئے خدمت ہونا دواخانہ حیدرآباد ریلوے بنانا ریلوے میں شرفی لائیں

خوشید یونی دواخانہ ریلوے

بھائی کا سامان تیار کرنے والی واحد فرم  
**ایس ایس آئی**  
 خاص کو الٹی، پور سیلین پلگ دہار پتھر مشور  
 شیخ مسز انڈسٹریز، روڈس روڈ ٹیما کھوٹ

## اعلان ولادت

میرے چھوٹے بھائی عزیز خلیل احمد کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے بچوں کے بعد پہلا فرزند شہناز بیا ہے۔ روز بروز وہ بچہ باغ دینی صاحبہ کی نگرانی میں ۱۱/۳۰۔ اہل ساہیوال کا بچہ اور چھوٹا بچہ ہے۔ صاحبہ چھوٹے بچوں کو دیکھ کر ہنس رہی ہیں۔ صاحبہ کو دیکھ کر ان کے دل میں کتنی مسرت ہے۔ صاحبہ کو دیکھ کر ان کے دل میں کتنی مسرت ہے۔ صاحبہ کو دیکھ کر ان کے دل میں کتنی مسرت ہے۔

بہترین مال  
 بہترین مال  
**شیخ**  
**جنرل سٹور**  
 بالمقابل ابوان محمد گورکھ پور ریلوے

## ضروری اعلان

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر سب سے احباب ایام جلسہ سالانہ میں حجاب کی برکات سے مستفید ہوتے ہیں۔ دہ اپنے عزیزان کے نکاحوں کا اعلان بھی ریلوے میں کئے ہیں۔ ایسے احباب کے لئے ڈیڑھ سے کوہہ دفتر رشتہ خاطر سے جلسہ سالانہ پر آنے سے پہلے فارم منگالیں انہیں سرکاری فارم کے ساتھ لپک کر لائیں۔ ان پر امیر یا پرنسپل کی تصدیق بھی ضروری ہے۔ فارم کی تکمیل میں کوئی نقص نہیں رہنا چاہیے۔ فارم کے ساتھ فرسٹ دیباہت کی پابندی کی جانے ضروری ہے۔

(انچارج شیخ کشتہ ناظم)

# لجنہ امار اللہ مرکزیہ کا شائع کردہ لٹریچر

(حضرت امین مہر لیسیم ہمدیق صاحب صدر لجنہ امار اللہ مرکزیہ)

اسلام جیسے لاد کے سو توہر لجنہ امار اللہ مرکزیہ کے زیر انتظام کچھ نئی کتب شائع کی جارہی ہیں جو دفتر لجنہ امار اللہ سے دستیاب ہو سکیں گی۔ دفتر لجنہ کے علاوہ یہ کتب مختلف کتب خانوں سے بھی مل سکیں گی۔ مستورات کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں خریدنا چاہئیں۔ احباب جماعت کو چاہیے کہ جلسہ سے دلچسپی رکھ کر کچھ بچھون اور خریدیں گے۔ یہ کتب بطور تحفہ لے کر جائیں۔ اس سے بڑھ کر اور تحفہ کوئی نہیں ہو سکتا۔ مگر جو ذیل کتب شائع ہو رہی ہیں:-

۱- الاذہار لکھنؤ دارالافتاء حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے مستورات کے مختلف جلسوں میں جو تقاریر فرمائی ہیں یا مختلف موقعوں پر خطبات میں ان کو روایات دیں ان کا مجموعہ مکمل صورت میں شائع کیا جا رہا ہے جو قریباً ایک ہزار صفحات پر مشتمل ہے۔ اس کتاب کی اشاعت میں حصہ لینا ہر عورت کا فرض ہے

۲- المصائبیح: حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیہ النقیل نے نصرہ العزیز نے گزشتہ دو سال کے عرصہ میں مستورات کے جلسوں میں جو تقاریر فرمائی ہیں ان کو یکجا کر کے شائع کیا جا رہا ہے۔ تا سورتوں اس کتاب کو لپٹے پاس رکھیں اور بار بار پڑھیں اور اپنے امام کے ارشاد کی تعمیل کریں ہر عورت کے لئے اس کتاب کا خریدنا ضروری ہے۔

۳- یاد موصوفہ: حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی یاد میں مختلف احباب نے جو اشعار و نظم فرمائے ہیں ان کو مختلف رسالہ جات میں شائع ہو چکے ہیں ان کا مجموعہ شائع کیا جا رہا ہے۔ نظم بھی اپنے زمانہ کی تاریخ ہوتی ہے۔ اس مجموعہ کو شائع کرنے کے عزم میں ہے تاکہ حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی سیرت اور آپ کے کارنامے نمایاں سے واقف ہو سکیں۔

۴- راجد لٹریچر لجنہ امار اللہ مرکزیہ: لجنہ امار اللہ مرکزیہ نے ان کے ۱۹۶۶-۱۹۶۷ء کی سالانہ رپورٹ شائع کی جا رہی ہے جس میں آئندہ کام کی سکیم بھی ہے۔ سر لجنہ کے لئے اس رپورٹ کا خریدنا لازمی ہے۔

۵- ان کتب کے علاوہ بچوں کے لئے دو ہیبت ضروری کتب شائع کی جا چکی ہیں۔ اولہ ایمان اور مختصر تاریخ احمدیت جو لڑکوں کے لئے لیکس مفید ہیں۔ احباب جماعت جلسہ سالانہ سے دلچسپی رکھ کر ان کتب کو خریدیں اور بچوں کے لئے یہ کتب ضروری خرید کر لے جائیں جو بچت انھیں کتب منگائیں گی ان کو کمیشن دیا جائے گا۔ اگر انھیں سے آرڈر بھجوادیں تو کتب پیک کر کے رکھ دی جائیں گی تا وہ آسانی سے لے جا سکیں۔

دعا: مریم صدیقی

صدر لجنہ امار اللہ مرکزیہ

# شام و فلسطین کے ایک مختص احمدی کا انتقال

## السید رشیدی البسطی کی انسوتناک وفات

(محترم مولانا ابو العطا صاحب - ربوہ)

اخیر محترم الامام ذمیرہ رضی اللہ عنہ کی طرف سے اطلاع موصول ہوئی کہ محترم رشیدی البسطی شام میں وفات پا گئے ہیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیہ النقیل نے مرحوم کے خاندان کو بذریعہ پیغام تعزیت ارسال فرمایا ہے۔

السید رشیدی البسطی شام میں پیدا ہوئے اور پھر شروع جوانی میں ہی حیدر فلسطین میں حکمہ دہیہ میں لازم ہو گئے۔ جب حضرت مولانا جمال الدین صاحب کو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے شام سے فلسطین منتقل ہونے کا ارشاد فرمایا تو لوگ شروع شروع میں مولانا شمس صاحب کی تبلیغ سے حلقہ نکوش احمدیت ہوئے ان میں محترم رشیدی البسطی بھی شامل تھے۔ ان کی جوانی کا آغاز تھا طبیعت میں بہت جوش تھا۔ ان کو احمدیت کی وجہ سے کئی قسم کی مشکلات سے بھی دوچار ہونا پڑا۔ وہ بڑے مستعمل مزاج تھے۔ بہت عورتیں شام فلسطین (۱۹۳۱-۱۹۳۶) میں وہ جماعت احمدیہ حیفہ کے کچھ جنرل سیکرٹری اور کبھی صدر رہے۔ خوب خدمت سدا بجالاتے تھے۔ پادروں سے باخفا کو پسند کرتے تھے اور خود بھی تبلیغ کے مواقع پیدا کرنے رہتے تھے ان کا حلقہ احباب خاصا وسیع تھا۔ ہر حکمہ نہایت حرارت اور دلکشی سے پیغام حق پہنچاتے تھے۔ مقصد و مقربان قربان کرنے والے مخلص احمدی تھے جنہیں سلسلہ سے بہت تعاون کرتے تھے۔ مطالعہ کا بہت شوق تھا۔ ذلیل خطاب سے اپنی قابلیت بڑھانے ہنستے تھے۔ مضمون احمدی کی بھی مشورہ تھا۔ جب فلسطین سے ہائما مر البشری جاری کیا اور احمدیہ پریس قائم کیا تو احمدی رشیدی البسطی نے مراکان ماہیہ بنایا۔ رسالہ کے لئے گاہے گاہے مضمون بھی لکھے۔ ربوہ کے عربی رسالہ البشری میں بھی ان کے مضمون شائع ہو چکے ہیں۔ مولانا شمس صاحب مرحوم کے بارے میں بھی انہوں نے ایک مؤثر مضمون تحریر فرمایا تھا۔ مرحوم رشیدی البسطی میں انتظامی قابلیت بھی اچھی تھی۔ ہر کام ذمہ سے کرتے تھے۔ مخالفین سے عمدہ گفتگو کرتے تھے۔ حیفہ کے اخبارات سے بھی جہانمی مفاد کی عمدہ تعلقات رکھتے تھے۔ بہتے تبلیغی اور میں ان کے تعاون سے بہت فائدہ حاصل کیا تھا۔ بعد میں بھی جب تک فلسطین میں رہے فلسطین سے تعاون کرتے رہے۔ ۱۹۶۸ء میں اسراہل کے بن جانے پر انھیں بھی دیگر ہزاروں عرب مہاجرین کے ساتھ ہجرت کر کے واپس شام جانا پڑا۔ مرحوم نے دمشق میں بھی خدمات جماعت کا سلسلہ جاری رکھا اور ہر میدان میں احمدیت کی خاطر سینہ سپر رہے۔ اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر بخشے آمین۔ ان کی وفات اچانک حرکت قلب بند ہونے سے ہوئی ہے۔ احباب رضی فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی مغفرت فرمائے اور درجات بلند فرمائے۔ ان کے پس ماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور جماعت کو ان کا نعم البیال بخشے۔ آمین ثم آمین۔

(دعا ابو العطا صاحب نصری)

# ENGLISH TRACED TO ARABIC

کم لیسیم محمد احمد صاحب نظر کی یہ محرکتہ الازار تصنیف جس میں حضرت سید موعود علیہ السلام کے پیش کردہ اصولوں کی روشنی میں انگریزی زبان کے تمام بنیادی الفاظ کا انداز و معنی ابدوں سے نکلنا ثابت کیا گیا ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے طبعی طور پر مارکیٹ میں آچکی ہے اور ربوہ کے کتب خانوں سے دستیاب ہو سکتی ہے۔ یہ ماہ نامہ تصنیف تیس سالہ محنت کا یہ پھول ایک عملی خزانہ ہے تمام علم و دسترس حضرات کو جلد از جلد اسے حاصل کر کے خود بھی استفادہ فرمنا چاہیے۔ ادا اپنے حلقہ احباب میں بھی نشر فرمادنا چاہیے (تیسرے پندرہ صفحے)

والسلام مرزا طاہر احمد ربوہ

الفضل سے خط و کتابت کرنے وقت جیٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔ (دلی)

## ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے ۲۶/۶ کو صبح ۲ بجے کم مولوی عبد الرحمن صاحب انور کی صاحبزادی عزیزہ امیہ بیگم سلیمان پوریہ صاحبہ فاضل احمد صاحب ایم اے کی ایتر حالی موند ڈیو کو ذکا عطا فرمایا ہے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیہ النقیل نے محبت احمد نام تجویز فرمائی ہے احباب کرام میں تجویز احمدی لڑائی عمر کے نیز فزادہ دیوا لکھنؤ کی طرف سے لکھے گئے دعا فرمادیں

کتابت احمدیہ  
بیت احمدیہ  
۱۹۶۹ء

دسمبر ۱۹۶۹ء نمبر ۵۲۵

